VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. YcTaHOBUTbL KPEME&XHbIE KPOHLWITENHbI 1 B

nofgpaMHUK aBTOMOBUNSA Yepes KpenéxHble nraHKu
2 Bontamun M8x60.
2. Haxusutb 6ontel M10x20 B paHee

YyCTaHOBMNEHHbIE KPEN&XHble KPOHLUTENHbI 1.

3. HageTtb 3awnTy nponunamu Ha 6onTbl
M10x20, nepenHwo YacTb 3akpenuTb 6ontamm

M8x25(30).
4. Bce TOYKM KpenneHna 3aTaHyThb.

Ne Komnnekrauus Kon-Bo
1 |Bont M8x25(30) 4 wr.
2 bont M8x60 2 WT.
3 | bont M10x20 2 WT.
4 |llainba 8 (yBenudyeHHas) 6 LWT.
5 |Wanba 10 (yBenuyeHHasn) 2 WT.
6 KpenéxHaga nnaHka 2 2 WT.
7 2 WT.

Kpené&xHblil KpoHWTEeMH 1

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB MacroM Unu apyroi

I(OHCG‘pBaL[HOHHOI;:l HUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmalua Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru

ALF7202st
Oting Paladin l'og Bbinycka: 2023- V-20
3awmTa KapTepa 1 peaykTopa nepeaHero mocTta N
Ry
&L .1@}
& 9‘3’“\

Bont

M8x25(30)

Bec zawutel: 4,8 Kr

Bec komnnekrtauuu: 0,6 Kr
Paamep sawutel: 700x500x50
MomeHT 3aTaxkm: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3atsxkm: M10 - 32 H*m

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANW 1 ANKOMAHWA

A

KioHE TRYXTOPCKWR OTHEN & NPASe WIMEHATE BHELUHIGH B, HAG0D KOMINSKTYHWMX, cnocof yCTaHoBKM 623 yaegoMneHUA noTpetuTens.




